

推动优质医疗资源共享

河南口腔中原行大型公益活动信阳老区调研会在我市举行

信阳消息 (见习记者 李倩)4月8日上午9时许,河南口腔学会第五次常务理事扩大会议暨河南口腔中原行大型公益活动信阳老区调研会在信阳职业技术学院附属医院会议室举行。这既是河南省口腔医学会支持地方医疗卫生建设,推动省内优质医疗资源下沉的重要举措,也是对我市医院的综合实力及技术的高度信任。

信阳市委、市政府对医疗卫生事业发展是高度重视。多年来,始终把医疗卫生事业发展作为执政为民、改善民生的重要任务,坚持以改善人民群众就医条件为目标,以解决群

众就医难、看病贵问题为切入点,健全机制、强化措施,不断加大投入,持续推动重点工程和关键学科建设,为我市医疗卫生事业发展创造了良好条件,看病难、看病贵等群众关注的热点难点问题得到了逐步解决,全市人民的医疗保障水平稳步提升。

此次河南省口腔学会选派省内知名口腔专家团队来我市传经送宝,开展教学调研等活动,是全市人民医疗生活中的一件喜事,也是我市各大医院学习医疗技术的机遇。我市各大医院将以此为契机,认真学习专家们精湛的医术、优

质的服务和良好的工作作风,以建人民满意的医院为服务宗旨,努力提高医疗服务水平和服务质量,把医院各项工作提升到更高的层次,把医院口腔科做大做强,为信阳老区人民的口腔健康作出应有的贡献。

据了解,河南口腔中原行大型公益活动作为河南口腔学会主要任务之一在全省推广,活动以下乡帮扶的形式,每半年走进一个地区,进行为期7天的手术示教、学术讲座及医师骨干培训。希望能通过此次公益活动的开展,能让我市市民对口腔保健的重要性有新的认识,能让市民们有个健康的口腔,健康的身体。

以健身促和谐



为更好地检测优质护理工作开展的成果,全院护理人员 and 病患上下同心,近日在护理部的积极组织和带领下举办了信阳市精神病医院患者健身操比赛。本次比赛共有5个封闭式临床护理单元的60多名患者和部分护士参加,经过激烈角逐,四病区等5个病区分别获得了一、二、三等奖,本次活动不仅得到了院领导的充分肯定,并亲自分别为获奖选手颁发了荣誉证书。

黄晓红 摄

建设国家卫生城市 提升市民幸福指数

市食药监局积极当好监管员和宣传员

信阳消息 (代波)自全市国家卫生城市建设工作开展以来,市食药监局多措并举,积极营造全社会关心、支持和参与卫生城市建设的浓厚氛围,为全面做好卫生城市建设工作,提供有力保障。

市食药监局与市广播电视台积极进行合作,邀请播音专业人士录制了《食药监局卫生城市建设宣传词》,并举全系统之力,调度保障13台“卫生城市建

设宣传专用车”,在中心城区主干道行驶并循环播放创卫建设宣传词,营造了浓厚的建设氛围,进一步提升了广大市民知晓率。执法人员既是监管员又是宣传员,对广大食品从业者告知从业标准,向其发放宣传资料,进行法律法规、卫生城市建设的相关知识普及。市局创卫办围绕卫生城市建设食品检查要点、工作方法、步骤和工作要求、工作纪律对100余名食品监管骨干进

行了培训。浉河区局、平桥区局、市食药所先后组织培训食品生产经营者2800余人次为全面推动卫生城市建设工作有效开展,市局通过多种媒体形式全方位报道工作情况。截至目前,在《信阳日报》《信阳晚报》发表稿件14篇、电视台报道4次,同时,在精彩信阳频道滚动字幕滚动播出食药部门温馨提示及卫生城市建设宣传标语、局网站发布20余篇工作报道、发布微信公众号10余条。

为宝宝定制“呵护宝典”

市第一人民医院为新妈妈传授“育儿经”

信阳消息 (记者 买祥发)为进一步增强街道、小区居民的疫苗接种知识,有效提高新妈妈们的育儿水平,信阳市第一人民医院计划免疫室从加强工作人员的服务主动意识着手,丰富服务载体,通过张贴宣传画、发放知识手册和开设“妈妈课堂”等多种方式,引导新妈妈们及时掌握照顾宝宝的相关注意事项。

预防接种是提高人群免疫力、预防传染病最有效的措施,对于儿童更是保护其健康成长的必要手段。新生儿的免疫力是出生时由母体赠与的,接种疫苗是对宝宝健康成长最佳的保护措施。

为引导新妈妈们正确认识接种疫苗对宝宝成长的重要性,信阳市第一人民医院计划免疫室的工作人员精心制作了相关知识宣传画,结合季节性的预防重点,推出不同预防主题的“妈妈课堂”,同时推出微信邀请函,让更多家长了解国家免疫政策、疫苗的种类、接种疫苗的注意事项等,通过播放专题视频、邀请专家授课、现场解答问题等多种形式相结合,帮助家长深层次了解和掌握育儿的相关知识。

截至目前,该院共举办“新妈妈课堂”18期,参加人数400多人。

浉河区卫计委卫生整治不放松

信阳消息 (周永军)自全区国家卫生城市建设动员大会召开以来,浉河区卫计委强化措施,真抓实干,着力在执法、督查指导、健康教育、整改落实等方面下大功夫,形成了上下联动、多方配合、事事有人管、件件有人抓的工作局面,有效地推进了全区国家卫生城市建设中公共卫生和医疗服务、病媒生物预防控制、健康教育、重点场所卫生整治等多项工作顺利开展。

该委紧紧围绕群众关注的

公共场所卫生、生活饮用水、传染病防治和就医安全等重点问题,严格执法,规范管理。组织执法人员对全区医疗卫生服务机构和小宾馆(旅店)、小洗浴中心、小美容美发店等“六小”行业进行全面的摸底排查,对证照不全、卫生不达标、三防缺失的门店进行重点治理。同时积极配合各办事处综合执法,开展环境卫生整治,确保问题整改到位。在辖区各单位、居民楼院、各医疗卫生机构、广场、公园、车站

等公共场所设立健康教育宣传栏,健全全媒体健康教育网络,营造浓厚健康教育氛围。广泛开展健康教育和健康促进活动,全面加强禁烟、控烟工作。积极引导群众讲卫生、改陋习,自觉参与到国家卫生城市建设中去,养成健康文明的生活方式,降低传染病发病率。安排专人负责市、区督导通知中涉及全区卫计委系统的问题,及时将信息传递到包保责任人和问题单位,开展整改落实。



长按二维码添加好友

鼻炎久治不愈 龚庭鼻炎馆

免费检查 免费体验

浉河店:新华西路良友宾馆粮食局对面鑫鑫广场A区
平桥店:平中大街实验小学中原银行旁巷内大别山商场
电话:17637602637 (微信同号)

信阳市精神病医院 专栏

公告

信阳市精神病医院根据政策减免贫困患者费用:

- 1.持低保、五保证减免自付费的30%;
- 2.参保参保自付费超8000元的减30%;
- 3.一户多人患病减免自付费的50%;
- 4.住院治疗者符合规定可免费评残。

电话:0376-6332345

信阳市眼科医院 专栏

飞秒激光根治近视 到信阳市眼科医院

咨询热线:400-9919-116 6227741

微信服务号:xsyk0376

网址:www.0376eye.com

院址:信阳市人民路31号

信阳现代男科医院

关爱男性健康 11° 享受幸福生活

专解男题

信阳男科专线: 6565 888